



Ηλιούπολη 28 Μαΐου 2012

Προς: «Αντιδήμαρχο Ποιότητας Ζωής»
Δήμου Ηλιούπολης, κ. Σεφτελή

Κοινοποίηση: Δήμαρχο Ηλιούπολης κ. Βαλασόπουλο

Θέμα: **Ισοπέδωση Πλατείας Βεάκη, Ηρώς Κωνσταντοπούλου & Εργατών Τύπου, Ηλιούπολη**

Με μεγάλη μας έκπληξη, θλίψη και απίστευτη απογοήτευση διαπιστώσαμε το ξερίζωμα των υψηλότεων, καταπράσινων και υγιέστατων δέντρων της πλατείας Βεάκη! Δέντρων που φυτεύτηκαν πριν από σαράντα χρόνια και ήταν ένα πράσινο καταφύγιο για τους περίοικους, ο μοναδικός χώρος ανάπαυλας και παιχνιδιού για τους ηλικιωμένους και τα παιδιά τους ζεστούς μήνες του χρόνου, πηγή οξυγόνου για όλους μας.

Δυστυχώς αυτό το συμβάν έρχεται να συμπληρώσει την «ανακατασκευή» της κεντρικής πλατείας, το πετσόκομμα των δέντρων στη νησίδα της Μ. Αντύπα, στην παιδική χαρά Ορφέως και Λαγκαδίων κ.ο.κ. Πολιτική που συνεχίζει το έργο της προηγούμενης δημοτικής αρχής με το ξερίζωμα των δέντρων της παιδικής χαράς στην κεντρική πλατεία της Ηλιούπολης, στο ρέμα της Πικροδάφνης κ.λ.π.

Επειδή ο «Αντιδήμαρχος Ποιότητας Ζωής» κ. Σεφτελής μας είχε δηλώσει ότι πρόκειται να «ανακαινισθούν» 40 πλατείες στη συνάντησή μας στις 12 Μαρτίου 2012 της πόλης και επειδή θεωρούμε ότι η οποιαδήποτε παρέμβαση στον περιβάλλοντα χώρο μας μας αφορά, ζητάμε:

1. Να μας δοθεί άμεσα η λίστα με τις πλατείες και τους δημόσιους χώρους που πρόκειται να γίνουν παρόμοιες επεμβάσεις, ή αντικαταστάσεις δέντρων και πριν γίνει οποιαδήποτε άλλη παρέμβαση.
2. Να μας ενημερώσετε αν η επέμβαση στην πλατεία Βεάκη ήταν απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως είχε υποσχεθεί ο Δήμαρχος κ. Βαλασόπουλος στο Δημοτικό Συμβούλιο της 13^{ης} Μαρτίου 2012, μετά από απαίτηση της αντιπολίτευσης, φορέων και πολιτών στη συζήτηση για την αυθαίρετη επέμβαση της δημοτικής αρχής στην κεντρική πλατεία του Δήμου μας. Αν η απόφαση για την ανακατασκευή της πλατείας Βεάκη και το είδος της επέμβασης συζητήθηκαν στο δημοτικό συμβούλιο και πότε.
3. Την άδεια της ΕΠΑΕ για την κοπή των δέντρων καθώς και αντίγραφο του αιτήματος του Δήμου Ηλιούπολης προς την ΕΠΑΕ για την κοπή τους, με την απαιτούμενη έκθεση γεωπόνου και έγκριση του Δημοτικού συμβουλίου.
4. Να μας δοθούν τα στοιχεία της εταιρείας που διαθέτει τον απαραίτητο εξοπλισμό για την κοπή των υψηλών δέντρων, με την οποία συνεργάζεται η Δημοτική αρχή.
5. Να μας ενημερώσετε για το πως χρησιμοποιεί ή εκμεταλλεύεται ο Δήμος τους κορμούς των κομμένων δέντρων.
6. Παρακαλούμε αιτιολογείστε μας γιατί απαιτείται η εξόντωση ήδη μεγάλων δέντρων που προσφέρουν ήδη σκιά, δροσιά, οξυγόνο στην πόλη και η αντικατάστασή τους με νέα φυτά, που θα χρειαστούν τουλάχιστον 20-30 χρόνια για να προσφέρουν αντίστοιχα.

Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Αρμάος



Η Γραμματέας

Ευαγγελία Δημητρίου